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田野子ども教室【西条市】
～子ども達にもっと地域のことを知って欲しい～

協働活動サポー
ターのべ人数

人11

活動場所

活動のべ日数

0開催日数
曜日・時間

平日（授業日）

西条市社会福祉協議会、田野婦
人会、田野小ＰＴＡ、田野老人クラ
ブ

対象学校区名

人

交流
活動

人

参加費用

老人クラブ、婦人会

1

文化
芸術

参加者募集 材料費実費
田野小学校を通じてチラシを配布
行事によってはその都度募集

人

人

ボランティア

のべ人数

人

63

連携・協力
機関・団体

土・日・休業日等

婦人会員、老人クラ
ブ、PTA、民生児童委
員

田野小学校校区

夏季休業中の月～金

協働活動支援員のべ

田野公民館

8

人数 4

日 4

2

8
日 日

学習
活動

3

1

スポー
ツ

日日1 日
体験
活動

その他

子どもの平均
参加人数

11 人/日

人 人

連携型

田野放課後児童クラブ

児童クラブ

との連携

● しめ縄・餅つき

婦人会、老人クラブ、田野小学校PTAの協力を得て毎年実施しており、伝統

行事の貴重な体験活動の場であるとともに、三世代交流の場にもなっています。
餅つきは、杵を手で持つ一般的なつき方だけでなく、足踏み式も体験しました。
しめ縄づくりは１～４年生までは、わらの扱い方に慣れるため棒縄づくりをし
ます。5、6年生は、高齢者の丁寧な指導でしめ縄を完成させていました。毎年
参加している子は年々上手になって、ほとんど一人でつくっていました。

◆活動の目的・理念
●学校、家庭、地域が連携して、地域を見つめ、知り、地域を誇りに思える「田野っ子」の育成に努める。

●安心できる子どもの居場所づくりをすすめていく。

取組の概要

● 夏休み「子ども料理教室」～夏野菜を使った簡単料理～
西条市の栄養士を講師に迎え、低学年でも簡単に調理

できる栄養満点の料理を教えていただきました。
高学年の児童は、講師のお手伝いを積極的に行い、低学

年の児童にやさしく教えてあげていました。
また、野菜に関するビンゴゲームで、野菜や栄養に関す

る知識も学ぶことができました。

● 子ども英語教室
元高校英語教員を講師に迎え、「英語楽習（英語を楽しく習う）」を

モットーに、正しい発音を意識した英語教室を開催しました。
身近な動物の名前を英語で発音したり、ドレミの歌を英語で歌ったり、
楽しく学習をすることができました。

＜主な取組内容＞ 時間帯 活動内容

夏休み 10：00～11：00 笑いヨガ教室
夏休み 9：30～12：00 子ども料理教室

土 10：00～11：00 子ども英語教室

土 9：00～12：00 餅つき・しめ縄づくり

日 9：30～11：30 子ども手芸教室（カルトナージュ）

＜特色ある取組＞

足踏み式の餅つきが大人気

ねこは英語でcat！

児童の感想
・ いろんな動物の英語を知れて、英語はあまり得意ではないけど、
わかりやすく説明してくれたので、よくわかりました。

・いつか先生みたいになって、英語を教えたいです。

事業を実施して

【成果】
● 毎年、保護者の協力と地域の指導者の理解で
多くの参加者に賛同を得られている。

● 経験を積むことで年々上達しており、自信を持

てる子が増えてきた。

【課題】

● 指導者の高齢化や固定化が進んでいる。新た
な人材の発掘を行い、負担軽減を図る。

● 地域の人材の確保が難しく、年間を通じた事業
展開が計画・実施できていない。


